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Pukkanak a léggömbök
Ha jobban megnézzük, az evolúció-

elmélet mellett felhozott érvek egyike 

sem bizonyító erejû.

Semmi új 

Az állítólagos evolúció egyik tanköny-
vi példája a pettyesaraszoló lepke. A 
történet szerint Angliában az ipa-
ri forradalmat követôen a lepke 
sötét színváltozata terjedt el, 
mert a fekete példányok job-
ban el tudtak rejtôzni a rájuk 
vadászó madarak elôl. Mindkét 
színváltozat létezett azonban 
korábban is, és semmilyen új 
tulajdonság vagy forma nem jött 
létre; a pettyesaraszoló továbbra 
is ugyanaz a lepkefaj maradt. 
Teljesen félrevezetô  tehát 
az esetet „evolúciónak” 
nevezni.

Globális eloszlás

A fajok földrajzi elhelyezkedését a bolygónkon kétfé-
leképpen lehet értelmezni. Az egyik megközelítés sze-
rint a növények és állatok egy teremtési folyamat révén 
kerültek az elôfordulási helyeikre, illetve oda, ahonnan 
a jelenlegi élôhelyükre vándoroltak. Az evolucionizmus 
elkötelezett hívei pedig úgy tartják, hogy a „kifejlôdô új 
fajok” vándorlás vagy nagyobb populációk széttagolódá-
sával kerültek mai lelôhelyeikre. Gyakran a saját véle-
ményüket tekintik az egyetlen ésszerû magyarázatnak, 
valójában azonban a teremtési koncepció is tökéletes 
magyarázatot nyújt a fajok földi eloszlására – olyan ese-
tekben is, amelyeket az evolúcióelmélet nem, vagy csak 
nehézkesen tud értelmezni.  

A Föld nagy életközösségei a környezeti feltéte-
lekkel összhangban helyezkednek el. Értelmes 
elrendezés?

Nem léteznek haszontalan testrészek

Olykor felmerül az az érv, hogy az élôlényekben 
„elcsökevényesedett” szervek vannak, ami az evo-
lúcióelméletet támasztaná alá. A valóság az, hogy 

míg száz évvel ezelôtt sok „haszontalan 
szerv” létét feltételezték, azóta szinte 

mindrôl kiderült, hogy fontos, gyakran 
létfontosságú feladata van. Például 
a haszontalannak hitt torokmandu-
lák a fertôzések ellen védenek. Így 
ezek a szervek nem „csökevények”, 
hanem az élôlények célszerû anató-
miai felépítésének szerves részei. A 
különbözô szervek létrejöttérôl pedig 
végképp nem tud számot adni a dar-

wini elképzelés, hiszen sehol nem 
látunk a természetben „félig 

létrejött”, „új” anatómiai 
struktúrákat.
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A képlékenység határai 

Különbözô jellegzetességek 
kiválasztása és továbbszaporí-
tása révén az emberiség évez-
redek óta nemesít kultúrnö-
vényeket és tenyészt háziál-
latokat. Még ez az erôs mes-
terséges szelekció sem tudta 
azonban megváltoztatni ezen 
élôlények alapvetô felépítését. 
Csak az adott állat- és növény-
fajok variációi jöttek létre, új 
faj ezen a módon sem keletke-
zett. Mindez arra utal, hogy a 
fajok csupán korlátozott plasz-
ticitással rendelkeznek, adott 
anatómiai struktúrájuk hosszú 
idôk során sem változik meg 
lényegesen. 

A bacik is csak korlá-
tok között változnak
 
A „mûködô evolúció” példá-
jaként emlegetik a darwinista 
biológusok azt a megfigyelést, 
hogy a baktériumok képesek 
ellenállóvá válni az antibio-
tikumokkal szemben. Ezek-
ben az esetekben azonban 
szintén csak a fajokon belüli 
variációk jönnek létre. Egyes 
baktériumfajok óránként sza-
porodnak, alapvetô alakta-
ni jellegzetességeik azonban 
mégsem változtak meg a tör-
ténelem során: az egyiptomi 
múmiákban ugyanolyan bak-

tériumokat találtak, mint 
amilyeneket ma ismerünk. 
Alan H. Linton bakterioló-
gus professzor fogalmazta 
meg nemrégiben, hogy a 
sokféle kísérlet ellenére „a 
bakteriológia tudományá-
nak 150 éves történetében 
nincs példa arra, hogy egy 
baktériumfaj egy másik fajjá 
alakult volna át”.

vérek szárnyának, a delfinek 
uszonyának vagy az ember kezé-
nek) csontszerkezete hasonlít 
egymáshoz. A darwini elkép-
zelés szerint ennek a „közös 
ôsöktôl való származás” az 
oka, azonban egy zseniális érte-
lem is képes lehet arra, hogy 
az életkörülményektôl 
függôen hasonló, de 
kicsit módosított ana-
tómiai megoldáso-
kat alkalmazzon a 
különbözô fajok 
esetén.

M i n d e n -
napi tapasztala-
taink ezerszeresen 
alátámasztják, hogy 
egymáshoz hasonló dol-
gok tervezés útján is lét-
rejöhetnek.

Hasonlít – de miért? 

Az élôlények testi felépí-
téséért javarészt a génje-
ik felelôsek. Tudjuk, hogy 
a különbözô növények és 
állatok genetikai anyaga 
részben hasonló egymás-
hoz. Az evolucionista bioló-
gusok szeretnek úgy tenni, 
mintha ebbôl az következ-
ne, hogy a genetikailag 
hasonló élôlények közös 
ôsöktôl származnak. Ez 
azonban félrevezetô gondo-
latmenet, hiszen a célszerû 
tervezés elvét követve egy 

alkotó elme is létre-
hozhat egymáshoz 

hasonló genetikai 
kódokat.

Ugyanez a helyzet a fajok 
formai hasonlóságaival. A 
különbözô emlôsfajok vég-
tagjainak (például a dene-



8
Haré Krisna Haré Krisna Krisna Krisna Haré Haré Haré Ráma Hare Ráma Ráma Ráma Haré Haré    Haré Krisna Haré Krisna Krisna Krisna Haré Haré Haré Ráma Hare Ráma Ráma Ráma Haré Haré

Tiltakozó magzatok

A különbözô fajok magzati fejlôdése arról árulkodik, hogy ezek 
a folyamatok egymástól különbözô, elôre megtervezett progra-
mok alapján zajlanak.

Van ugyan egy olyan elképzelés, amely szerint az embrioná-
lis fejlôdés során az élôlények megismétlik a törzsfejlôdés állo-
másait, de mai tudományos ismereteink szerint ez 
nem felel meg a valóságnak. Annak 
idején Ernst Haeckel (német 
tudós, a darwinizmus elkötele-
zett követôje) kezdte el terjesz-
teni ezt a gondolatot, de már 
életében kiderült, hogy elfogult-
ságából adódóan olyan hamis raj-
zokat készített, amelyek sokkal 
hasonlóbbnak mutatták az emb-
riókat, mint amilyenek a valóság-
ban. Ma már tudjuk, hogy az élôlények 
különbözô osztályai magzati kialakulá-
suk legelsô fázisában jelentôsen különböz-
nek egymástól. Azután hasonlóbbá vál-
nak, majd idôvel ismét különbözôbbek 
lesznek. Mindez ellentmond az evo-
lucionista elképzelésnek, amely sze-
rint az élôlényeknek a legelsô mag-
zati stádiumukban kellene a legin-
kább hasonlítaniuk. Hogy ez nem 
így van, az arra utal, hogy a fajok 
nem egymásból származnak, 
hanem egymással párhuzamo-
san jelentek meg a Földön.  

Vigyázz, dôl a fa! 

Korábban az evolúció hívei azt remélték, hogy az élôlények 
hasonlóságait alapul véve a fajok egymással való kapcsolatát egy 
részletes ágrajz („családfa”) formájában tudják majd ábrázolni. 
Meglepetés érte ôket azonban, mert attól függôen, hogy a fajok 
mely testi vagy molekuláris hasonlóságát vizsgálták, eltérô követ-
keztetésekre jutottak. Felvetôdik tehát az a magyarázat, hogy 
a hasonlóságoknak és különbségeknek nem az az oka, hogy a 
növény- és állatfajok egymásból fejlôdtek ki, hanem egy felsôbb 
intelligencia használt a létrehozásuk során hasonló szerkezeti 
megoldásokat és biológiai alapelemeket.   

Pukkanak a léggömbök

Pinty, ami ninty
 
A Galápagos-szigeteken élô 
pintyfajok csôrének alakja 
eltér egymástól. Darwin és 
követôi úgy vélik, hogy ezek 
a madárfajok egy ôsi pintyfaj 
módosulásai révén fejlôdtek 
ki. Erre nézve azonban 
nincs bizonyítékuk. Ráadá-
sul figyelmen kívül hagy-
ják azt a lehetôséget, hogy a 
különbözô pintyeknek már 
eleve is különbözô csôrük 
lehetett. De még ha leszár-
mazási kapcsolatot feltéte-
leznénk is közöttük, ez a 
minimális módosulás akkor 
sem támasztaná alá azt az 
elképzelést, hogy az élôvilág 
teljesen eltérô felépítésû 
élôlényei törzsfejlôdés útján 
alakultak ki. A pintyek pin-
tyek maradtak.
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Pukkanak a léggömbök

Körben forgó 
okoskodás 

A darwinizmus mellett fel-
hozott példák mindegyike a 

körkörös érvelés logikai hibá-
ján alapszik. A körkörös érvelés 

félrevezetô, mert eleve igaznak 
tekinti, amit bizonyítani szeretne.  

E téves gondolkodásmódot példázza 
az alábbi vicc:

A mesélô Dávid 
igazmondó termé-

szetének bizonyításá-
hoz eleve adottnak tekintet-

te, hogy nem szokott hazudni. 
Vagyis pont abból indult ki, amit 
igazolnia kellene. Ehhez hasonló-
an a darwinizmus hívei kijelentik, 
hogy az élôvilág jelenségeit az evo-
lúció hozta létre. Ha pedig rákérde-
zünk, mivel tudnák ezt alátámaszta-
ni, akkor „az evolúció bizonyítéka-
iként” ugyanazokra a jelenségekre 
hivatkoznak. Az ilyen gondolatme-
net csupán megtévesztésnek jó, 
logikai értelemben nincs semmi-
féle bizonyító ereje.

– Képzeld, Dávid elárulta nekem, hogy magával      
   a Mindenhatóval szokott kártyázni.
– Na és honnan tudod, hogy nem hazudott?
– Hát, csak nem gondolod, hogy a Mindenható 
   leülne kártyázni egy hazuggal?!

Az evolúcióelmélet mellett 
felhozott érvek és példák 

egytôl-egyig hatástalanok

Így lettek kitalálva 

Az evolúció képviselôi olykor azt mondják, hogy az 
élôlények nem lehetnek megtervezettek, mert anatómi-
ai felépítésük nem teljesen hibátlan. Azt azonban, hogy 
egy tervezés tökéletes-e, csak akkor lehet megítélni, ha 
ismerjük a tervezô szándékát. A védikus irodalom sze-
rint ez az anyagból álló világ nem a legtökéletesebb hely. 
A benne található biológiai formák pedig – bár terve-
zettek – átmenetiek és hajlamosak az elromlásra, mert 
ennek a másodrendû világnak ez a természete. Vagyis 
minden éppen olyan, amilyennek a legfelsôbb értelem 
létre akarta hozni. 

Ha pedig valaki az elsôrendû világ maradéktalan 
tökéletességét szeretné megtapasztalni, akkor ezt meg-
teheti egy hiteles lelki folyamat gyakorlása, a spirituális 
felemelkedés révén.


